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إجابات أسئلة الدرس
مظاهر الحياة الاقتصادية والاجتماعية في بلاد الرافدين

السؤال الأول:

عرّف ما يأتي:

الطبقة الوسطى، الطوب المشويّ.

الطبقة الوسطى: وتضم عامة الناس من العاملين بالصناعة والتجارة والعاملين بالزراعة.
الطوب المشوي: عبارة عن خليط من تربة الصلصال والقش، كان يخلط مع بعضه

البعض ويجفف بالشمس، ثم يشوى بالنار.
 

السؤال الثاني:

اذكر سبباً لكلّ ممّا يأتي:
أ- ازدهار الزراعة في بلاد الرافدين:

بسبب  وفرة المياه، وخصوبة التربة، والأمن والاستقرار، والمناخ الدافيء،
وسهولة المواصلات.

ب- ازدهار التجارة في بلاد الرافدين:

. موقع بلاد الرافدين المتوسط بين الحضارات الأخرى .1

انتشار الأمن. .2

.الحاجة إلى المواد الخام مثل الحديد .3

توفر الأسواق لتصريف الفائض من المنتوجات الزراعية والصناعية. .4

توافر طرق المواصلات البرية والبحرية. .5

 

السؤال الثالث:

.وضح أهميةّ طرق المواصلات في ازدهار الحياة الاقتصادية في بلاد الرافدين

تعمل طرق المواصلات على ربط البلاد بالبلدان الأخرى المجاورة، مما يساعد على زيادة
التبادل التجاري بين البلدان، وبالتالي يساعد على ازدهار الحياة الاقتصادية.
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السؤال الرابع:

.عددّ الطبقات الاجتماعية في بلاد الرافدين

الطبقة العليا. .1

الطبقة الوسطى. .2

الطبقة الدنيا. .3

 

السؤال الخامس:

بين كيف أثرّت الزراعة والصناعة في تطور النشاط التجاري في بلاد الرافدين؟

كانت عمليات البيع والشراء تتم من خلال المقايضة، وهي من أهم العوامل التي ساهمت
في ازدهار النشاط التجاري.


